A
 ce centre, les élèves ne sont pas regroupés. On ne les a pas tous ensembles sous les yeux…Les chambres ne sont pas sur un même lieu regroupées…

Les adultes non plus…Pas question de se retrouver le soir après l’effort…

Les chambres sont de 6,8 voir 10…

Je craignais de regrouper les enfants par 10…en fait, ça s’est très bien passé…Autant pour le coucher que pour le réveil échelonné…

Cathy était notre responsable…celle qui a coordonné et organisé la semaine…Les animateurs ont des habitudes, qu’elle leur a inculqué pour que ça tourne bien…autant en profiter…(gestion des vêtements, douches…)

On est très bien secondé par les animateurs, qui sont présents de 8 heures le matin jusqu’au soir…Ils ont deux pauses dans la journée, qui passent inaperçues…

A la limite, pour des enfants un peu plus vieux, il n’y aurait pas besoin de parents en plus…

Les animateurs s’occupent des repas , pendant que nous mangeons avec Cathy (ce qui permet de se synchroniser, se mettre au point,  de discuter des activités à venir, et des horaires…)

Ils s’occupent aussi des veillées et du coucher des enfants.

Mon autre collègue ne s’est pas sentie aussi bien encadrée…

Personnellement, j’avais une chambrée de 9 enfants ; je dormais juste à côté dans une chambre séparée…L’animateur était ailleurs…mais dès le matin, on était deux pour la journée pour veiller sur ces 9 enfants…(d’après ce que j’ai compris, d’ordinaire, c’est l’animateur qui dort auprès des enfants et l’instit qui est ailleurs…on a préféré dormir proche d’eux..)

Chaque adulte était responsable de 5 enfants. J’avais donc 1 chambre de 10 et deux adultes référents ; une chambre de 9 et deux adultes référents et une chambre de 5, un adulte référent…Total, 24 enfants, 5 adultes…

Pendant les activités sur place, les enfants pouvaient être mélangés par rapport à cette répartition…Par contre, dès qu’on regagnait les chambres ou en sortie, on respectait cette répartition…

L’été dernier, quand nous avions visité le centre, nous avions bien compris que les enfants ne seraient pas toujours avec l’adulte référent…Ca  ne nous rassurait pas…En fait, ça s’est très bien passé…Mes deux mamans accompagnatrices ont été d’une efficacité exemplaire, ce qui a aussi contribué au bon fonctionnement du séjour…

Les organisateurs ne tenaient pas à ce que les enfants sachent trop à l’avance, ce qui les attendait…le contenu du séjour…car ça allait être théâtralisé…ils avaient leur idée là dessus…ça aussi, s’est très bien passé…

Du coup, on a moins travaillé sur l’emploi du temps cette année…D’autant qu’il était  plus fourni et que les enfants n’ont pas tout fait le même jour au même moment…

Ca a été une formidable expérience…

Ce séjour correspond tout à fait à ce que j’imaginais que pouvait être un séjour médiéval pour des enfants de cet âge là…La mairie a émis des doutes sur le bien-fondé de travailler sur le moyen âge avec des enfants de 5 ans…En fait, c’est très riche et ils adorent…

