LE CAHIER DE VIE

Ce cahier a  pour but :

*de donner , dès le plus jeune âge, une véritable place à l’écrit : chaque semaine , nous élaborons un texte qui sera noté dans ce cahier.

Au fil de l’année, votre enfant vous lira de plus en plus de mots , de phrases.

*de vous informer des évènements qui seront programmés tout au long de l’année : ceci correspond au cahier de correspondance du cours préparatoire ; j’essaie dès que c’est possible de faire préparer ce mot par l’enfant, afin qu’il sache de quoi ça parle et aussi très vite, afin qu’il vous le lise.

Ces mots particuliers seront sur une feuille de couleur et systématiquement à signer.

*de préparer à l’habitude du CP de faire circuler des documents (cahiers, livres)entre la maison et l’école.

*de sensibiliser l’enfant au temps qui passe.

*de constituer un souvenir de ses années de maternelle : les principaux évènements de cette année y figureront sous une forme ou une autre.

Votre enfant amènera ce cahier à la maison tous les 15 jours.
VOTRE PARTICIPATION, INVESTISSEMENT ET INTERET sont indispensables notamment par l’aide que vous apporterez à votre enfant en :

*consultant le cahier avec lui, en lui demandant d’expliquer , commenter les photos, lire si possible, et en étant fier de ses prouesses.

*en l’aidant à faire son petit travail : à chaque fois il y a un petit travail, c’est aussi ce qui me permet de savoir si le cahier a été ouvert ; en l’aidant à décorer son cahier pour qu’il soit  toujours plus agréable à regarder.

*prenant soin de ce cahier de vie et en aidant votre enfant à le ramener à l’école dès le lundi matin afin qu’il puisse nous faire partager ce que vous aurez rajouté et que nous puissions  continuer à le remplir.

Bonne lecture à tous !

La maîtresse
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